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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL DO DEPARTAMENTO DE HISTÓRIA DO CENTRO DE 
CIÊNCIAS HUMANAS E NATURAIS, REALIZADA NO DIA 15 DE MAIO DE 2019. 
 
Aos quinze dias do mês de maio do ano de 2019, iniciou-se a consulta deliberativa dos itens da pauta, à Câmara 
Departamental de História do Centro de Ciências Humanas e Naturais, sob a presidência do Professor Ueber 
Jose de Oliveira, Chefe do Departamento de História, com a manifestação dos seguintes membros: Adriana 
Pereira Campos, Belchior Monteiro Lima Neto, Emiliano Unzer Macedo, Erica Cristhyane Morais da Silva, Fabio 
Muruci dos Santos, Geraldo Antônio Soares, Gilvan Ventura da Silva, Josemar Machado de Oliveira, Júlio Cesar 
Bentivoglio, Luiz Claudio Moises Ribeiro, Maria Beatriz Nader, Patrícia Maria da Silva Merlo, Rossana Gomes 
Britto, Ueber Jose de Oliveira. Representação estudantil: João Paulo de Souza, Bruna Zamboni. Ausências 
Justificadas: André Ricardo Valle Vasco Pereira, Carlos Vinicius Costa de Mendonça, Afastada: Antônio Carlos 
Amador Gil Leonor Franco Araújo, Sergio Alberto Feldman. Havendo número legal de membros, o Senhor 
Presidente declarou aberta a sessão. INFORMES: Não houve.  2. EXPEDIENTE: Não houve. 3. ORDEM DO DIA: 
Ponto 1.1. Documento Avulso nº 23068.028082/201996. Solicitação de afastamento no país para participação 
em Banca de Qualificação de Mestrado na Universidade Federal de Goiás/GO nos dias 24 e 26 de junho de 
2019. Interessado: ÉRICA CRISTHYANE MORAIS DA SILVA. Em votação, o ponto foi APROVADO por 
unanimidade. Ponto 1.2. Documento avulso nº 23068.004827/201921. Aprovação do Relatório de Curso de 
Projeto "Especialização Oratória, Transversalidade e Didática da Fala Para Formação de Professores". 
Interessado: Carlos Vinicius Costa de Mendonça. Parecer: Comissão Interna de Pesquisa e PósGraduação. A 
Comissão apresentou o seguinte parecer: “Ao Sr. Chefe do Departamento de História, Prof. Dr. Ueber Oliveira. 
Trata o presente do relatório final do curso de especialização Lato Sensu em “Oratória, transversalidade e 
didática da fala para formação de professores”, na modalidade EAD, coordenado pelo Prof. Dr. Carlos Vinícius 
Costa de Mendonça. O curso, em caráter gratuito, foi ofertado entre 04 de abril de 2017 e 05 de novembro de 
2018. No processo seletivo do referido curso foram inscritos 1498 alunos, tendo sido matriculados 494. Destes, 
237 concluíram o curso. Os alunos desistentes perfazem um total de 247. Somando-se estes 247 alunos a 
outros 10 que não obtiveram grau suficiente no Trabalho de Conclusão do Curso (TCC), apurou-se que 257 
foram reprovados. O curso foi ofertado em 16 polos distribuídos por todo o estado do Espírito Santo. Do 
relatório final consta a listagem de todos os alunos inscritos no curso, aprovados e reprovado, bem como a 
grade curricular implementada, as pautas das disciplinas contendo os graus obtidos pelos alunos, a ficha de 
avaliação do TCC, e a lista dos trabalhos de conclusão defendidos. Considerando que as informações contidas 
no relatório final são suficientes para a avaliação do curso, somos, s.m.j., favoráveis a sua aprovação.” . Em 
votação, o ponto foi APROVADO por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a sessão e eu, Adriana Pratti Pinto, lavrei a presente Ata, que será lida 
e assinada pelos presentes. Vitória/ES, 20 de maio de 2019. 
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